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Magyar vendégszeretet.
Debreczen, junius 110

A kenyérkereset irtózatos hajszája 
tartja fogva az emberiséget sokszor a lég­
ből zasztobb igaban. A. kenyér irigysé0, 
hajtja az embereket, hogy egymás esküdt 
ellenségeivé fajuljanak. És ez igy van e 
sokat, szenvedett, és a belviszálytól ezer 
éven át küzködő országban is. A magyar 
a magyar ellen emelte szavát, fegyverét, 
bántották idegenek és bántott idegeneket 
ő is, de a magyar jellemnek még is meg­
voltak a legszebb, a legnemesebb tulaj­
donai es e tulajdonok tették kedvessé, 
becsülté e kis országot az egész müveit 
világ előtt. Nyílt őszinteség és félreérthe­
tetlen férfiasság, megdönthetetlen meg­
győződés és igaz vendégszeretet, 
e tulajdonságok jellemezték a magyart.

És a kenyérkereset izzasztó munkája 
most, mikor örülünk, ha saját magunknak 
elég a betevő falat, e tulajdonságok leg­
szebbjét, az igaz, magyar vendégszerete­
tet irtotta és még egyre irtja a magyarból. 
A kinek nincs, az nem adhat másnak, a 
kinek van, az tudja, hogy más milyen 
nehezen szerezne most ennyit, azért nem 
ad. Visszahúzódunk és megmaradunk ma­
gunknak. Imánk, melyet napjában három­
szor elrebegünk : Urunk istenünk add meg 
nekünk mindennapi kenyerünket és sza­
badíts meg bennünket a nem hozzánk 
tartozóktól !

f ogyatékán vagyunk a magyar ven­
dégszeretetnek és ép ezért büszke öröm­
mel konstatálom, hogy Debreczen váro­

sában a magyar ősi vendégszeretet nem 
indult még fogyatkozásnak. S miként az 
egész ország vendégszeretete feltűnést, kel­
tett a világ előtt, úgy e város ritka és 
hagyományos vendégszeretete becsültté te­
szi a magyar nemzet előtt.

A debreczcni közönség újra csillog­
tatta vendégszeretetének még el nem ho­
mályosuk! fényét. Újabban két alkalma 
volt erre. Itt tartotta a diákszövetség ösz- 
szejövetelét és a tanulóifjúság tornaverse­
nyeinek egyike is itt folyt 1c. Az utóbbira 
nézve pedig őszintén elmondhatjuk, hogy 
a miniszter egyszerűen egy leirattal a 
tornaversenyt Debreczen városára hízta 
de a büszke és nemes város ezt a tanuló- 

j ifjúsággal nem éreztette, és az a felhangzó 
: éljen riadalom, mely Debreczen városának 
; és polgármesterének szólott, hi ven tük­
rözték vissza a diákság érzelmeit, meg­
elégedettségét és bizonyítéka volt, hogy a 
jó debreczeniek ez esetben is tudták kö­
telességüket.

Illessék vádakkal az elfogullak, a bu­
ták ^és az irigyek, no meg a jellemtelenek 
e várost minden gyanúikkal rágalommal 
és hazug híresztelésekkel, Debreczen vá­
rosának ritka tulajdonságai, e fények, 
melyek szinte vakítóan világitnak, hogy 
a gyenge szemidegüek, kik a sötétséghez 
szoktak, kénytelenek bezárni szemeiket, 
igen, e fények eloszlatják a homályt és: 
ködöt, mit a rosszakarók irigy serege 
igyekszik Debreczen városa fölé szőni.

Igen, itt fénylik a magyar vendég- 
szeretet hivó és csalogató, mely mint 
a napsugara, meleg és éltető is. Add 
isten, magyarok istene, hogy ez a hagyó

I mányos fényessége a magyarnak, ott hol 
fogyatkozásnak indult, újra teljességében 
ragyogjon és itt, hol még meg nem fo­
gyatkozott, ezután se fogyatkozzék me» 
soha !

Debreczen városa pedig mutassa ezen­
túl is a nemes példát a vendégszeretetben 

I fogyatíxozóknak. Talán a példa hat és a 
magyar jó tulajdonságai nem pusztulnak, 
nem gyérülnek az idők folyásával. Így 

, legyen !
Szilágyi Gyula.

A Csokonai kör működése.
A Csokonai kör választmánya kedden 

d; u. látogatott ülést tartott Széli Farkas kir. 
táblai tanácselnök elnöklete alatt az ev. ref. 
tőiskola olvasó-termében. Az ülés első tárgya 
voll, intézkedések a függőben levő ügyek vég­
rehajtása felől.

Czek befejezése után dr. Bakonyi Samu 
i főtitkár szóbelileg javaslatot terjesztett a vá­
lasztmány elő, hogy a kör működésének jövő 
évi programmját előre, már az őszre állapít­
sák meg. Ekkor pendítette meg clősszőv Széli 
farkas elnök az eszmét, hogy a kör által 
rendezendő estélyeken a zene is vétessék fel 
a programúiba, s hogy erre nézve a kör lép­
jen érintkezésbe a zenede igazgatóságával. 
Örömmel keltek az eszme támogatására Puky 
Gyula, Komlóssy Dezső és többen s egyhan­
gúlag megállapító a választmány, hogy a 
szeptemberi vál. ülésre már idovonatkozólag 
kész propozicziót fognak beterjeszteni.

Az E. M. K. E. gyűlésre meghívót ka­
pott a Csokonai kör, s a választmány az el­
nökséget megbízta, hogy a kör valamelyik 
tagját, a ki az E M. ív. E.-nek is tagja s 
odautazik, felruházza a kör képviseleti jogá­
val. \ értési Arnold a kör örökös cliszolnüko

A »DEBRECZENI LAPOK« TÁRCÁJA A majális előtt.
BÚCSÚ.

— Baumbach. —

Drága Annám, lelkem, 
Búcsú csókra szád!
Itt az idő, mennem, 
Töltsd meg a kupát.

Tartozásom ródd az 
Ajtó-félre fel,
Értem fájó panasz 
Szód’ ne fojtsa e,l.

Zöld mezőn ha messze 
Sir borul rám :
Mosd az írást, mosd le 
Könnyiddel,

Szüls Jenő.

Nincsen a világnak az a kis dobosa, aki 
úgy tudná pergetni a dobot, mint a milyen 
gyorsan (és hevesen) dobog az a fiatal leány- 
szív a rózsaszín karton blouze alatt, igy 
majális előtt.

• • • Tiki — taki — taki . . . Édes kis 
Istenkem, mi is lesz majális napján ilyenkor í 
■ • • kipi, köpi, köpi, . . . jajj ! . . . . szinte 
bele nyilallik abba a kis rakonczátlan hus- 
darabba.

Ne mosolyogjanak gúnyosan hölgyeim, 
kik úgy huszonöt és ötven között váltakozva 
látták már kinyílni és elhullni az akáczfa vi­
rágot ; gondoljanak csak vissza arra az időre, 
amikor még . . . nem, ... ne gondoljanak,
. . . nem jó arra visszagondolni !

Higyjék el, hogy nem jó. Azt is meg­
mondom, hogy miért ?

Maguk mindjárt a végén kezdenék a dol­
got s ez : talán még mostan is fájna egy ki­
csiket.

Nem az első édes kezuöuő szerelem jutna 
eszükbe, hanem az első borzasztó keserű" csa­
lódás.

Ugy-e, hogy igazam van ?

Lássák milyen szerencsések önök, hogy 
ezen már véges-régen túl estek. Szinte szána- 

I kozva tekinthetik azokat az édes, aranyos 
bakfiseket, kik mit sem sejtve a borzasztó jö­
vőről, most a majálison fognak életükben leg­
először nyilvánosan — igazán boldogan 

- tánczolni.
És ha szánják őket, igazuk is van. Mert 

hát bizony, bizony, csak az első csalódás a 
legborzasztóbb dolog a világon; már pedig ez 
ép úgy bekövetkezik az első édes szerelem 
után, mint a nappal után az éjszaka.

És a legborzasztóbb az egészben az, — 
hogy az első csalódást nem lehet elfelejteni 

I soha többe I
Már a második, harmadik, mindig köny- 

nyebbon és könnyebben megy, a tizediknél,
I huszadiknál meg — föl som veszi már az 
j ember!

*

A napokban délután két bájos fiatal le­
ányka volt együtt egykertben.

Nagyon jó barátnők lehettek s nagvon 
szerethették egymást, ügy elölelkezlek/pu- 
szilkoztak, hogy biz Isten megkivántatták az 
emberrel.

Egymás dereka körül fonták liliom kis 
karjaikat s úgy beszélgettek egymással.
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meleg hangú levelet intézett Széli Farkas 
elnökhöz, melyben a kör részéről őt ért azon 
kitüntető megtiszteltetésért mondott köszöne­
tét, hogy a kör örökös diszelnökévé válasz­
tatott. . ....A kör ereklye és reliquia gyűjteménye
több értékes eredeti kézirattal gyarapodott, 
így Balogh Imre kir. táblai biró atyjának, 
Balogh Péter, a boldog emlékezetű ref. püs­
pöknek iratai között Csokonai Vitéz Mihály­
nak 1794-ben kelt latin nyelven írott kéziratot 
talált, melyet Jánossy Zoltán s. tanár let or­
dított magyarra. Továbbá ^ néhai Iclcgdy 
László még életében átadott Komlossy Ai'tlmr- 
nak 7 db, értékes iratot; u. m. 1. Beregszászi, 
Csokonai síremléke. 2. A Csokonai szobor 
felállítására vonatkozó 6 db. számadás, 3. 
Szász Károlyt ól a szobor leleplezésére írott 
pályanyertes költeménye. 4. Imre Sándor ez 
alkalommal elmondott emlékbeszéde, o. Dcb- 
reczen várost 1884-ben meglátogatott ii ók és 
művészek köszönő irata Telegdy L.-hoz intézve. 
A 25 aláíró között ott van .Jókai Mór, 1 ulszky 
Ferencz, Degi'ó Alajos, Paulay Ede. 6. Oláh 
Károly költeménye a honvédemlék leleplezé­
sére. 7. Az 1861-ki városi tisztujjitás ered­
ménye. , , ,Mindezen iratokat leltározzák s a gyuj- 
temény-tárban elhelyezik. Az ezredéves érsz. 
kiállítás V. csoportja, az irod. főcsoport írod. 
történeti alcsoportja átirt, a Csokonai körhöz, 
hogy érdekesebb rolicpiiáiból, kézirataiból a 
kiállítás számára több darabot engedjen át. 
A választmány a kérés értelmében fog eljárni 
s több becses dolgot küld a kiállításra.

Ä városháza építése.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, június 2.
A hét egyik fontosabb eseményének tud­

juk be azt az örvendetes hirt, hogy immár 
semmi sem gátolja a városháza építéseinek 
kérdését. A város közönségének régi óhajtása 
teljesül, egy díszes, kolosszális épületben 
együtt lesznek az összes hivatalok s nem úgy 
mint ma a város különböző helyein.

A millcnhunra tehát épülő félben lesz 
a városháza, habár Debreczen közönsége 
óhajtva szerette volna a millcniumra már fel­
épülve láthatni a városházát,

A városháza kiépítése bizonyos, hogy 
elmarad erről az esztendőről. Az építés elha­
lasztásának egyik oka volt az a felebbozés, 
melylyel harminezogy bizottsági tag megtá­
madta a f. évi febr. 21-én hozott közgyűlési 
határozatot s a belügyminisztertől kérték o

határozat megváltoztatását, esetleg a város 
háza terveinek országos nevű szakértőkből 
alakítandó öttagú bizottsággal elbiráltatását.

A belügyminiszter végre döntött ebben 
a kérdésben; visszaérkeztek a tervek s kö­
vette azokat a nehezen várt miniszteri leirat 
is, a melyben Perczol Dezső belügyminiszter 
megerősítette a Havranok és Adriányi müépi 
tészok által készített „Délibáb“ jeligéjű ter­
veket elfogadó közgyűlési határozatot. Érdekes 
a miniszteri indokolása, melylyel a felebbezést 
mellőzi. így hangzik :

„A közgyűlés határozatának megváltoz­
tatására törvényes alapot annál kevésbbé ta­
lálhatnék, mert az egyrészt törvényszerűség 
és a jog szempontjából kifogás alá nem esik, 
másrészt a tervek műszaki felülbirálata oly 
mozzanatot nem szolgáltatott, mely felügyeleti 
hatáskörömből kifolyólag tenne intézkedést 
szükségessé, minél fogva azt, hogy a város 
székhaza a mindkét alkalmas terv melyike 
szerint építtessék ki, a város közönsége oly 
saját ügyének kell tekintenem, melyben dön­
teni, a feliforgó körülmények közt, hivatottnak 
magamat nem érzem."

A közgyűlési határozat megerősítéséről a 
belügyminiszter azzal értesíti a város közön­
ségét, hogy a részletes terveket és költség- 
vetéseket elkészíttetvén, közgyülésileg történt 
elfogadás után felülvizsgálatra hozzá azokat 
terjeszsze föl.

mesteri lakásig. 8 órakor indulás kocsin az 
újára.
Ott megtekintik:
Hat éves tölgy sár jakról szedett makkról 

nevelt fiatal erdőrészleteket.
Egy harmincz éves tölgy állagokat és az 

áterdőlt részeket.
A cserebogár által okozott károkat, a 

kőris, tölgy és ákácz erdősítéseket.
Apafájáról 9 órakor indulás a nagyerdőre. 

Megtekintik ,a fenyő ültetéseket, a polgári 
lövöldét, parkot, fürdőházat, a paizstetü által 
okozott károkat. A nagyerdőn át Monostorra 
érkezés, ahol villás reggeli lesz 11*/i órakor. 
Onnan a gazdasági tanintézet gazdaságába 
érkeznek 2\, órakor. Ebéd 3 órakor ugyanott. 
Három órakor visszaérkezés, este a Dobos 
pavillonban bankett.

Junius 11-én: Reggel öt órakor a 
m. á. v. pályaházából indulás az Ohátra. Az 
oháti erdőn reggel nyolez órakor villás reg­
geli lesz. Az oháti ültetvények megtekintése 
után a Hortobágyiba mennek, ahol a város 
gulyáit és ménesét tekintik meg. Ebéd a 
hortobágyi csárdában két órakor, délután 3 
óra 26 perczkor visszaindulás Debreczenbe. A 
város nevezetességeinek megtekintése. Este a 
gazdász bálon vesznek részt.;

Junius 12-én reggel 5 órakor, az erdő­
ségekből fát szállító ipar vasúthoz indulnak, 
ahol a nagy faraktározást tekintik meg. Nagy 
Cserén lesznek reggeli nyolez órakor ebéd 12 
órakor. Onnan a Halápra mennek délután 2 
órakor s vissza Debreczenbe 4 óra 29 póráz­
kor. Este elutazás.

— Saját tudósítónktól. —

Egyik ünnepségből ki sem fogy a város 
közönsége, nyomon követi azt a másik. Június 
9-én, mint azt már említettük, a selmeczbá- 
nyai erdészeti akadémia növendékei és tanárai 
érkeznek városunkba s lesznek Debreczen 
vendégei-

Fogadtatásuk, elszállásolásuk s a Pro­
gramm kidolgozásával T örök Gábor erdő- 
mestert bízta meg a tanács, a ki a tervezetet 
ma délelőtt a következőkben terjesztette a 
tanács elé :

J u nius 9-én: érkezés Debreczenbe 
este 7 óra 50 perczkor. Bevonulás helyi vas­
úton a városba és elszállásolás az Angolki­
rálynő szállodában. Fél kilenczkor ugyanott 
ismerkedési estély.

J ti n i u s 10-ón : reggel 7 óra tiz percz­
kor indulás a helyi vasúton a közkórházig, 
innen az újonnan telepitett sétányon az erdő-

Debreczeni hírek.
* A koronázás évfordulója. A koro­

názás évfordulója, június 8-ika, az idén is ün­
nep lesz nálunk. Ezen a napon az összes tan­
intézetekben szünetelnek az előadások és min­
denütt iskolai ünnepélyeket rendeznek.

* Uj tiszti orvosok. Kolozsvárott most 
folytak le a tiszti orvosi vizsgák. Mint érte­
sülünk, az itteni orvosok közül dr. Dombi Jó­
zsef kórházi segédorvos és dr. Szentpáii Béni 
magánorvos tették le sikerrel a tiszti orvosi 
vizsgát.

* Községi szegényház építése. A vá­
rosi tanács kihirdette a községi szegényház 
építésére, illetőleg a regi vágóhídnak szegény­
házzá alakítására vonatkozó árlejtést. A mun­
kálatok 19909 frt költséggel vannak előirá­
nyozva s azok együtt adatnak ki. Az ajánla­
tokat junius hó 12-én bontják fel.

* Népesedés. Debreczenben 1895. má­
jus hó 15-től május hó 25-ig élve született 
törvényes fin 18, leány 21, törvénytelen fiú 2, 
leány 1. Halva született fiú 1, leány 2. Az ösz- 
szes szülöttek száma 45.

Valami nagyon kedves dolog lehetett a, 
tárgyuk, mert olyan szívből mondogatták egy­
másnak a magukét s aztán olyan túrosán ne-: 
vettek hozzá, hogy cl nem tudtam képzelni,: 
liosry sirnak-e vagy nevetnek? Én azt hiszem, j 
hogy kaczagva sírtak . . • mint a hogy csak 
azok tudnak, akik nagyon boldogok.

Egy gondoltam magamban, hogy nem 
ver meg az Isten, ha közelebb sétálok a bok­
rok alatt. — Nem azért, mintha hallgatózni 
akarnék, hanem, hogy ha csakugyan olyan 
boldogok : én is hadd örülhessek velük. Ha 
pedig az ellenkezőjéről győződtem meg, én is 
hadd vegyem ki részemet a bánatukból. — 
Tudja Isten, de nagyon szeretek együtt érezni 
a szép kis leányokkal.

Denique, zajtalanul a bokrokhoz léptem. 
Hallottam minden szavukat.

— Margit édes, ha látnád, — komolyan 
mondom, olyan vagyok benne, mint egy igazi 
nagy leány.

— 1 ormeszetes, hogy olyan vagy Etus- 
kám, mivel hogy az is vagy; hiába !is beszél 
Tini néni, mi már igazi nagy leányok va­
gyunk, punktum.

— To, Margit, egészen le ér a sarkamig. 
Próbáltam is már úgy fogni a slcppemet, mint 
Tini néni s hidd el. hogy pompásan sikerült. 
Mintha csak mindig hosszú ruhám lett volna.

Erre aztán ezupp, ezupp, megint össze- 
puszizták egymást.

— Te Eins, .... ha meglát benne — 
Dezső . . .

— Ugyan Margit, kérlek, ne szekirozz 
már mindig Dezsővel, ép úgy teszesz, mintha 
bizony téged nem várna senki ?

Margitka nagyot sóhajtott :
„Bizony engem nem vár senki 1“ . ..
— Hát Guszti, talán a szomszédasszony 

leányával tánczolja az első csárdást, hm ?
— Guszti ? ! . . . vége már annak Etus- 

kám . . . nem leszek én, Etus, boldog soha, 
soha ! . . . s bizony a zsebkendőjével kezdő 

; törölgetni szép szemeit.
— Ugyan édes Margit, no légy gyerek,

! hát nem tudod, hogy a szerelmesek szoktak 
i veszekedni ?

De bizony, hiába volt minden vigaszta­
lás, Margitka oda borult az Etus jobb vál­
lára s kitört belőle az elfojtott keserűség . . . 
igazán sirt.

Már szinte ingadozni kezdtem, hogy föl­
fedezem magamat, midőn távolból beszélge­
tés ütötte meg füleimet, a melyre Etuska is 
figyelmessé lön s egyszerre izgatottan szólt 
barátnőjéhez :

— Margit, az Istenért, Guszti meg Dezső 
jönnek.

Margitka hirtelen föltekintett, a köny 
patakja megszűnt csörgedezni s miután meg­
győződött az igazságról, hirtelen legyezni 
kezdte arczát zsebkendőjével.

— Etus, látszik rajtam, hogy sírtam ?
— Jaj, bizony egész vörösek szemeid.
— Te, Gusztiéknak azt mondjuk, hogy 

egy kis bogár repült bele, jó ? Tégy úgy, 
mintha te kiakarnád venni; fújj csak a sze­
membe 1

Etus teljes erejéből kezdte fujkálni a 
Margitka szemeit, fu, fu s mire a két fiú oda­
ért, épen szerencsésen el is távolította azt a 
kis bogarat, a mely Margitkának olyan nagy 
fájdalmat okozott, még hallottam mikor kér­
dezte :

„Nos Margitkám, nincs most már semmi 
bajod ?“

A kis Margit egészen boldogan felelte, 
félszemmcl a Guszti felé sandalitva :

— Hála az égnek, már nincs . . .

Mennyi bajuk van ezeknek a kis nagy 
lányoknak igy majális előtt . . .
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* Eljegyzés. Rickl Géza, helybeli nagy- 
kereskedő, városi biz. tag, a napokban je­
gyezte el Steinbach Lujza kisasszonyt, Stein- 
bach István budapesti királyi közjegyző bájos 
és müveit leányát. Zavartalan boldogságot kí­
vánunk a szép frigyhez, melyet a tiszta szo- 
jelcm kötött.

* Kiinger János kir. törvényszéki iroda- 
tiszt, vasárnap 53 ézes korában meghalt. Te­
metése kedden délután ment végbe általános 
részvét mellett. A temetésen jelen voltak a 
kir. törvényszék birái és kezelő személyzete. 
A törvényszéki tisztviselők díszes élővirágok­
ból készült koszorút helyeztek az elhunyt ra­
vatalára.
* * A debreczeni iparos-kör junius 16-án
(vasárnap) a Margit-fürdő termében nyári 
tánczvigalmat rendez Magyari testvérek zene­
kara közreműködésével. Belépti dij 1 frt. — 
Jegyek előre válthatók Szedlák József, Nagy 
András és Radeczky József urak üzletében és 
este a pénztárnál. Felülfizetések köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Kez­
dete este 8 órakor.

* Tolvaj segéd. Molnár Lajos drogué- 
rista üzletében már régen követett el apróbb 
lopásokat a segéd. Végre rajtavesztett. Nem 
büntették meg, mivel az üzlettulajdonos pa­
naszát visszavonta.

* Társát lopta meg. Matkovies József 
napszámos, a „Versenyében mulatott Kovács 
Józseffel s Matkovies az előbbinek kihúzta 
pénzestárczáját. A rendőrség elfogta.

* Zsebmetsző czigányasszony. Nagy 
Juliánná ismeretes zsebmetsző a rendőrség 
előtt. Ellátogat minden vásárra, de azért vá­
sár nélkül is iizi mesterségét. — A piaczon 
egyik helybeli úri asszony zsebében kotorá­
szott épen, mikor a rendőrség megcsípte az 
ismeretes zsebest. Ilyen jófirma férje, Jóra 
András is, akit elfogott a rendőrség. Mind­
ketten tagadják, hogy zsebmetszést követtek 
volna el, de azért a rendőrség elfogta, lezá­
ratta őket s most haza tolonczolják illetőségi 
helyére.

* Három tót atyafi. Összeveszett kedden 
délután három drótos tót a Piacz-utczán. Jól 
agyba-íőbe verték egymást, mig nem a rend­
őrség közbe nem lépett s mind a hármójukat 
el nem fogta. Mikor a kapitány ur előtt ne­
vüket bevallották, kisült, hogy a verekedők 
egyike Brecsák István katonaszökevény, a ki 
a katonaság elől már hónapok óta bujdokol. 
Elfogták s lezárták. Brécsák tagadja, hogy ő 
katonaszökevény lenne, de a rendőrség illeté­
kes helyen jelentést fog tenni elfogatásáról.

= Biharmegye vesztegzár alatt. Mint 
Budapestről táviratilag fenntartással közlik 
velünk, az erősebb mérvben fellépett sertés­
járvány következtében Biharvármegye terüle­
tére valószínűleg kimondták a zárlatot.

= Ö. T. majális. A nagylétai önkéntes 
tűzoltó-egylet folyó év junius hó 2-án a nagy­
vendéglő udvarán felállított díszes sátorban 
saját pénztára javára nyári tánczvigalmat 
rendez. Beléptidij: személyenként 60 kr. Csa- 
ládjegy 1 frt 50 kr. Felülfizetések a jótékony- 
czél iránti tekintetből köszönettel fogadtatnak 
és hirlapilag nyugtáztatnak. Kezdete 8 órakor. 
Rósz idő esetén alkalmas helyiség áll rendel­
kezésre.

— Alapkőletétel. Érmihályfalva város 
lokális ünnepet ült, melyen azonban nemcsak 
az egész város, de a vidéki intelligenczia is 
nagy számban vett részt. Az érmihályfalyai 
légi takarékpénztár tizenegy éves működése 
után szűknek találta eddigi helyiségét és 
stylszorü, igen szép épület emelését határozta 
el. Szombaton volt az alapkő ünnepélyes le­
tétele Bory Béla, az intézet elnöke szép be­
széddel nyitotta meg az ünnepélyt s felkérte 
Konrád László jogtanácsost, az alapkőben el­
helyezendő okmány felolvasására. A befalazás 
után Szunyogh Zsigmond, az uj takarék- 
pénztár elnöke, hatásos beszédben méltatta 
az ünnepély jelentőségét, ezután pedig az in­
tézet igazgatója reggelire hívta meg a jelen­
levőket a „Nemzeti szálloda“ termében.

= Nagy tűz Körtvélyesen. Máramaros- 
Szigetről írja levelezőnk, hogy Körtvélyes
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községben múlt hó 22-én tűz ütött ki, mely a 
szárazságban 21 lakházat, tizenegy istállót és 
számos melléképületet pusztított el. Leégett a 
községháza is, a nagy tűzvészben egy fiatal 
leányka súlyosan megsebesült.

" = Megmérgezett család. Borsókén, 
mint miskolezi tudósitónk táviratozza, Bencsik 
János polgárt és családját a szakácsnéja, Kő­
rös Julcsa bosszúból megmérgezte. A gonosz 
teremtés arzénikumot kevert a levesbe. Két 
apró gyermek meghalt, a többiek mindezideig 
súlyos betegon feküsznek. Az orvos attól tart, 
hogy egyik se gyógyul fel közülök. A csend­
őrök Kőrös Julcsát elfogták s az embertelen 
cseléd be is vallotta, hogy azért kevert mérget 
az ételbe, mert a gazdája valami csekélység­
ért összeszidta. A csendőröknek csak nagy 
erőmegfoszités után sikerült a méregkevorő 
szakácsnőt a nép dühe ellen megvédelmezni.

= Tűz Kisvárdán. Kisvárdán, mint 
tudósítónk jelenti, a Reizmann Hermann-féle 
tanya leégett. Tiz darab szarvasmarha és 
tizenhárom ló pusztult cl a tűzben.

Hajdumegyei hírek.
Kinevezések. Pap Lajos hajdumegyei 

tiszteletbeli árvaszéki ülnököt kinevezték ju­
nius elsejétől számítva, ideiglenes minőségben 
valóságos árvaszéki ülnökké és az ennek kö­
vetkeztében megürült harmadik aljegyzői ál­
lásra szintén ideiglenes minőségben dr. F o r- 
r a i András hajdumegyei közigazgatási gya­
kornok neveztetett ki.

Tanácsnok választás H.-Szoboszlón. 
H.-Szoboszló városa pénteken tartotta meg 
kögyülését R á s ó Gyula kir. tan., alispán 
elnöklete alatt. A közgyűlésen megválasztot­
ták az uj tanácsnokokat. Az elhalt G á t i 
János helyébe Oláh Miklós földbirtokost, 
Czeglédy Antal helyébe pedig V á c z i 
Ferencz egyházi gondnokot választották meg.

Eljegyzés. K a r a p Sándor h.-böször­
ményi földbirtokos május 16 án eljegyezte 
Szeremlei Róza kisasszonyt, Szeremlei 
József h.-böszörményi ev. ref. lelkész s espe­
resnek szép és nagymüveltségü kedves leányát. 
A tiszta szerelemből kötött eljegyzéshez gra­
tulálunk.

Gyilkosság B.-Ujvároson. B.-Ujváros 
lakosságát rémes gyilkosság tartja izgatott­
ságban. Szombaton délután a B. -Újvároshoz 
tartozó pusztán Kállai János csikóst vérében, 
holtan találták. A főbíró azonnal megkezdette 
a vizsgálatot s a pusztán lakó csikósok vallo­
másából megtudott annyit, hogy Kállai dula­
kodott két emberrel, segítségére is akartak 
menni, de mire oda értek, Kállai már halott volt 
s a tettesek elmenekültek. A tettesekben Sol­
tész Jánost és csikós fiát, ifj. Soltész Jánost 
vélték fölismerni. — E vallomások alapján a 
csendőrség, mely szintén a helyszínére, ment, 
megkezdette a nyomozást, elfogta a „két Sol­
tészt s minden jel arra mutat, hogy ők követ­
ték el a gyilkosságot.

Nagy betörés. Nagy betörést követtek 
el eddig ismeretlen tettesek. M.-Híreshez tar­
tozó, a nagyváradi káptalan tulajdonát képező 
gőzmalomba törtek be. A tettesek leteszitették 
a raktár ajtókon levő zárakat és úgy hatoltak 
be a raktárakba, ahonnan 2000, frt értékű 
lisztet és búzát elloptak. A csendőrség rögtön 
megindította a nyomozást a betörők kézrekc- 
ritése vetett.

A kit tizenödször csuknak le. Ismert 
csavargó tolvajt hoztak be a mezőrendőrök, a 
mezőrendőr alkapitánysághoz Morvái Ignácz 
h.-pályi csavargó személyében, a ki már több 
ízben ki volt tiltva a városból. Ismét lopáson 
érték és elzárták, — saját vallomása szerint 
ez alkalommal éppen tizenödötször.

H.-Böszörményi hírek. A,kánoni ka 
vizitáczió a ref. népiskolákban május 
29-én vette kezdetét. Czenzorok voltak L á - 
posy János t.-eszlári és Tóth Lajos t.-dobi 
lelkészek. — A peronospora fellépett. 
Az első permetezésre a szőlőknek még május 
hó folyamán teljesittetott. — B a l e s e t. Múlt 
hó 23-án a bides-guti erdőn egy készítés, alatt 
levő kútba egy munkás és Andirkó Sándor 
13 éves fin beleestek s a homok és föld rájuk 
rogyott. Súlyos sérüléseket szenvedtek. A 
fiúnak jobb lába tört el s az ála megrepedt.
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Mindkettőt hazahozták. — Szerencsét­
lenség. Zolnai Ferencz béres az özv. Lédig 
Sámuolné tanyáján beleesett egy gödörbe s 
oly szerencsétlenül, hogy jobb válperecze eltört.

Pünkösd,

A lángnyelvek leszálltak az apostolokra 
és ékosszólóvá tették valamennyit, hogy tel­
jes sikerrel hirdethessék az Ur tanát. A láng- 
nyelvek ihletésére ma is nagyon-nagyon sok 
embernek volna szüksége, hogy eszméit ékes 
szólásával diadalra tudja juttatni, dehát hiába, 
a csodák kora lejárt. És ez elég sajnos. Egy- 
egy alapos kis csoda mennyire más mederbe 
tudná terelni a világ folyását, mennyire meg­
tudná javítani a romlásnak indult emberi­
séget !

Szükség volna erre. Bár a lángnyelvok- 
től ihletett apostolok újra föltámadnának, 
hogy visszatérítenék az embereket a vallásos­
ság berkeibe. Oh ! mennyivel kevesebb lenne 
a boldogtalanok, az öngyilkosok száma !

Ezek az eszmék szálltak meg ma piros 
Pünkösd első napján, az Urnák 1895-ik esz­
tendejében, a fin de siécle divatos, modern 
esztendejében.

Gondolom, beszélhetek én tinektek ! Az 
ilyen naivságok előtt becsukjátok a fületeket 
s levetkőztetett ártatlanságokban kerestek 
gyönyörűséget. Mert nem tetszik a miben van 
valami titokzatos, valami ismeretlen. Mindent 
tudni és látni akartok . . .

Hagyjuk ezeket, nem illenek ezek a gon­
dolatok az ünnep hangulatához. Vidámság 
napja van ma, piros Pünkösd első napja. — 
Szép leányok dalolják ablakom alatt :

„Piros Pünkösd napján,
Hajnalban születtél ..."

Elfeledem a rossz világot, ha látom a 
mosolygó arezokat, az örökszép természetet s 
szinte kedvre gyuladok magam is.

Az udvarunkban ugyancsak folyik a nagy 
készülődés. Holnapra a népünnepre. Debre­
czeni specziális népszokás már ez, hogy Pün­
kösd másodnapján valóságos népvándorlás 
vonul ki a nagyerdőre, hol sátort ütve a zöld­
ben, magyaros ízű mulatságot csapnak. A mi 
józan népünk egyszer mulat egy évben, ak­
kor is szépen, rendjével . . .

Az apostolok megihletésének napja van, 
ma imádkozzatok, holnap aztán mulassatok !

Skiz.

Újdonságok.
—- Pünkösdi istentiszteletek. A szent 

lélek eljövetelének ünnepét az egész keresz­
tyén-világ nagy áhítattal várja. A debreczeni 
ev. ref. templomokban vasárnap ünnep első 
napján délelőtt következő lelkészek tartanak 
egyházi szónoklatokat. — A nagytemplomban 
Kiss Albert, a kistomplomban Ladányi 
Gyula anyakönyvvezető, a Kossuth utczai 
templomban Dicsőfi József, az ispotályiban 
Könyves Tóth Kálmán. Az istentisztelet 
végén mindenik templomban urvacsora-osztás 
lesz. Vasárnaz délután és hétfőn mindenik 
templomban, felváltva a legátus-diákok pré­
dikálnak, következő sorrendben : 1-ső nap d. 
u. nagytemplom: Virág István esk. fel., kis- 
templom: Domby László szénior, Ivossuth- 
utczai templom: Nagy Márton 4. th. Ispotály­
templom: Juhász László 4. th. 2-od nap d. 
e. nagytemplom : Domby László szénior, kő­
templom : Juhász László 4. th., Kossuth-utcai 
templom: Virág István esk. fel. Ispotály- 
templom : Nagy Márton 4 th. 2-od nap d. u. 
nagytemplom: Juhász László 4. th., kőtem­
plom : Nagy Márton 4. th. Kossuth-utczai 
templom: Domby László szénior, ispotály­
templom : Virág István esk. fel. — A szent-
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anna-utczai róm. kath templomban vasárnap 
reggel 7 órakor Molnár Kálmán s. lelkész 
tart misét; 9 órakor dr. W óla f fka v. püs­
pök teljes segédletével nagy énekes zenés 
misét tart s mise után ugyancsak ő szont 
beszédet mond. *412 órakor Pálfy Béla misé­
zik. Délután 3 órakor ünnepélyes délesti isten 
tisztelőt, melyet szintén teljes segédlettel í 
püspök tart. 4 órakor a rózsafüzér-társaság 
tartja áj tatosságát körmenettel s Wolaffka 
plébános egyházi beszédet mond. Hétfőn reg 
goi 7 órakor Pálfy Béla tartja a misét. í 
órakor, mint az első napon ismét nagy zenés 
misét czelcbrál a püspök s mond utána hit­
szónoklatot V, 12 órakor Molnár Kálmán 
tart misét. Délután 3 órakor délesti istentisz­
teletet íog tartani dr. Wolaffka v. püspök 
teljes segédletével. — Az ágost. hitv. evang. 
templomban piinköst első napján délelőtt 10 
órakor Materny Lajos lelkész tart isten­
tiszteletet. annak végeztével úrvacsorát oszt 
Mohr Béla segédlelkész. Délután 3 órakor 
egyházi beszédét tart Mohr Béla scgédlol- 
kész. Piinköst második napján cl. e. 10 órakor 
konfirmáczió tartatik. A szertartást végzi s
utána az úrvacsoráját osztja Ma tény Lajos 
lelkész. Délután 3 órakor ima.

— A debreczení képviselőválasztás. A
központi választmány Simonffy Imre kir. 
tan., polgármester elnöklete alatt vasárnap 
összeült, hogy a III. kerületbeli képvise­
lőválasztásra nézve megtegye a törvény­
szerű előintézkedéseket. A választás nap­
jául június 12-dikét tűzte ki. A választás 
színhelye a városháza nagyterme. Válasz­
tási elnök Búzás Elek, helyettese Váczy 
János, jegyző Hanke Emil ügyvéd, he­
lyettese Takács Bálint. A szabadelvű párt 
Dr. Kola Jánost, az ügyvédi kamara el­
nökét jelölte, a ki programra beszédét jú­
lius 3-án, piinköst másod napján délelőtt 
a városháza nagytanácstermében fogja 
megtartani. A függetlenségi párt. Dr. B a- 
k o n y i Sámuel ügyvédet jelölte, a ki 
programmbeszédét vasárnaphoz egy hétre 
fogja megtartani.

— Rendkívüli közgyűlés. Debreczen vá 
ros törvényhatósági bizottsága májusi rendes 
közgyűlését csak ma végezte be s a jövő hó 
első felében ismét közgyűlésre, ezúttal azon­
ban rendkívüli közgyűlésre gyűlnek össze. A 
rendkívüli közgyűlés összehívását szükségessé 
tette a törvény ama intézkedése, mely az in­
gatlanok vételénél névszerinti szavazást ren­
del el. A rendkívüli közgyűlést a tanács ja­
vaslatára gróf D e g e n f e 1 cl József főis­
pán junius hó 7-ének délelőtti tiz órájára 
tűzte ki. Ez alkalommal névszerinti szavazás­
sal véglegesen határoznak a kisujuteza rende­
zéséhez a M ,á r k Endre indítványához híven 
szükségelt Áron féle telek megvétele, úgy 
szintén a tanácsnak felajánlott Barcsay féle 
telek megvétele tárgyában.

— A debreczení ev. ref. főiskola 
párhuzamos osztályaival sem lévén képes be­
fogadni az iskolai óv elején fölvételre jelen 
kező növendékek nagy számát, a legközelebbi 
egyházkerületi közgyűlés elhatározta, hogy 
legalább a tanintézet régebbi növendékei szá­
mára lehetőleg biztosítja az intézetbe való 
további megmaradhatásukat az által, hogy az 
ily növendékek az isk. óv végeztével azonnal 
jelenkezhetnek a következő isk. évi fölvételre. 
Ez egyházkerületi határozat alapján tisztelet­
tel tudatjuk a t. szülékkel, hogy tanintézetünk 
régebbi növendékei az évzáró vizsgálat vé­
geztével az isk. bizonyítványok kiosztása után 
azonnal s legkésőbb 48 óráig jelentkezhetnek 
a jövő évre való fölvétel czéljából volt osz­
tályfőnöküknél. Ez alkalommal a fölvételre 
jelenkező tanulók átadják iskolai bizonyitvá- 
nyukal s befizetik a minden gvmn. tanulóra 
egyaránt kirótt egyházker. felügyelői dijat 1 
Irtot, jövő évi bizonyítványok bélyegdiját 15 
krt és az iljusági könyvtár számára a négy 
alsó osztálybeliek 20 krt, a négy felsőbb osz­
tálybeliek 40 krt, vagyis összesen 1 frt 35 krt 
illetőleg 1 frt 55 krt, mint a mely dijakat kü 
lönben is a felvétel alkalmával szokás be

zolványt kapnak. Ezen velvételi kedvezmény 
nem terjed ki az elégtelen osztályzatú vagy 
kevésbé szabályszerű magaviseletü tanulókra. 
Hogy azonban az ily növendékek se zárassa­
nak el tanulói pályájoknak gymnásiumunkban 
való folytatásától, a javító vizsgálatok ezután 
augusztus két utolsó napján tartatnak. E fel­
vételre levélben vagy Írásban való jelenkezós- 
nek helye nincs, mert rendtartásunk értelmé­
ben a beiratkozásnak személyesen (rendsze­
rint a szülék vagy gyámok kisóretében) kell 
történnie. A tanév végén fölvett tanuló a kö­
vetkező isk. óv elején szept 4-ig bezárólag 
személyesen tartozik jelentkezni az osztály­
főnöknél beirási igazolványával, s ha e jel on- 
kezést elmulasztja, nemcsak fölvételi jogo­
sultságát. hanem a befizetett dijakat is elveszti. 
Amenyiben az isk. év végén tartott beírással 
a létszám be nem telik, a további fölvétel 
szept. hóban a szokott időben és módon tör 
ténik.

— A debreczení gazdasági egyesület 
junius hó 3 án délelőtt a városháza nagyta- 
náestermóben ülést tart. Az ülés tárgyát a 
értés hizlalótele pék ügye

fogja képezni.
Városi és megyei ülések. Debro- 

czen^város közigazgatási bizottsága a junius 
hó 5-én d. u. 3 órakor tartja meg rondos 
havi ülését gróf Dégenfold József főispán el­
nöklete a Itt, junius 11-én délelőtt 9 órakor 
pedig a megye közigazgatási bizottsága tart 
ülést szintén a főispán elnöklete alatt. Itt 
említjük meg, hogy az állandó vegyes felül­
vizsgáló bizottság junius hó 10-én Á pavilion 
caszárnyában tarja a felülvizsgálatot, melyen 
körülbelül 50 szabolcsmegyei ujoncz fog fel­
ülvizsgálat alá kerülni.

A debreczení tornaverseny mely­
ben 24 tanintézet közel ezer ifjúval vett részt 
fényes sikerrel ért véget, hétfőn debreczení 
inteligens közönsége nézte végig a versenyt 

L, gyönyörködött az ifjúság gyakorlataiban, 
juste a város megvendégelte ifjú vendégeit s 
az ünnepélyt a vigadóban jól sikerült táncz- 
vigalom zárta be'

Közönséges levelek reklamálása
A magyar postaigazgatóság igen becses újí­
tást rendszeresített a levélposta szolgálatában, 
— lehetővé tette ugyanis azt, hogy a közön­
séges levelek, a melyek 3 kros, a vidékre pe­
dig o kros bélyeggel továbbitattnak, elveszé­
sük esetén épugy reklamálhatok legyenek, 
mint az ajánlott levelek. A nem kézbesített 
es a Ieladó czimérc vissza nem érkezett le­
velet úgy a czimzett, mint a feladó megrek­
lamálhatja s mindegyik tetszése szerint kíván­
hatja, hogy a levél neki, avagy a másik fél­
nek kézbesitessék. Természetesen az ily kö­
zönséges levelek feladásánál nem adnak ve- 
venyt, a roklamáczió nőm úgy történik, mint 
az ajánlott leveleknél, hanoin bevallás alap­
ján, a melyet a reklamáló fél tartozik kiállí­
tani, s amelyre az illető czimzett postahiva­
tal a czimzett fél bevallását is rávezeti.

. — A krajezárok és hatosok bevo­
nása A pénzügyminisztériumban mos dol­
gozzák ki a tizkrajezáros ezüstpónz és egy- 

.. áros rézpénz bevonására nézve megál­
lapítandó szabályokat és módozatokat. A be­
vonandó váltópénzek együttes értéke mind- 
osszp n egyedi él millió forintot tesz ki. A be­
vonásnál azonban egyéb költségek is vannak, 
így a bevonandó tiszta ezüst egyszerű kivá 
lasztása közel 30.000 forintba fog kerülni. A 
pénzügyminisztérium a bevont váltópénznek 
meglelem ujértékű váltópénzt fognak veret­
ni s fontosságot tulajdoni a tizfílléres pénz-
ne,7 amey eddig csak csekély mértékben ke­
rült forgalomba.
i- „ ~ Tisztújító közgyűlés. A Bikur-Cho- 
;™.,cziln?.a ^breczeni izr. betogsegélyoző egy- 
let tisztújító közgyűlése május hó 2fi-án nagy 
érdeklődés mellett tartatott meg. Az évi jelen 
tes jóváhagyólag tudomásul vétetvén, és úgy

SCgn,e}h, ’.n 1 n 1 a választmánynak az 
egylet konzoJidalasa körül szerzett érdemei el- 
ismcróseu jegyzőkönyvi köszönet szavaztat- 

valasztas a következő oredmenynyol 
Kohut Mór, alel nők. fh

ván, a 
végződött: Elnök
§pnztóros'Rmmb^g Simon,"olio8,°i5r 
DáL 4 °Z k U °n’ tl®ztelotbeli olnök Rosonthál 

szedni. Az ily növendékek rendes behási ig^- > titkár® Lip^ÁmiítálLtmányi tagokig!

Fülöp Ignácz, Knöpfler Simon, Neuman Man- 
del, Schwarzkof Dávid és Weisz Mátyás, be­
teglátogatók : Goldberger Dávid, Brüll Ignácz, 
Schwarz Herman, Stern Jakab és Sclossin- 
ger Vilmos. — Örömmel konstatálható, hogy 
ezen emberbaráti egylet a legszebb fejlődés­
nek indul.

— Lebukott a közúti vonatról. Pil­
lanatról-pillanatra feltűnik egy-ogy ember, az 
utczán a ki a leggyorsabban robogóban ha­
ladó közúti vonatra fel, vagy leugrik. Meg 
van ez ugyan szigorúan tiltva, de a tilalmat 
senkise veszi komolyan. Ennek a tilalomnak 
az áthágása lett szerdán délelőtt majdnem 
egy komoly, egy végzetes szerencsétlenségnek 
az előidézője Szőllőssy Dező földbirtokos, ki 
felakart ugrani a szokatlanul gyorsan haladó 
közúti vonatra, hirtelen felkapaszkodni, vagy 
a vasfogót megkapni nem tudta, mert a kö­
vetkező pillanatban nagy zuhanással bukott 
lo a földre. Rémülve szaladtak segítségére töb­
ben, a kik tanúi voltak a szerencsétlenség­
nek. A földbirtokost kezén s arczán vórozve 
emelték fel a földről és szállították haza la­
kására.

— Éjjeli lepke. Az éjszakai pillo akkor 
éli legjobban vilgát, mikor az alkony leszáll. 
Bor kovics Frida is, a ki éjszaka sze­
rez szivének gyönyörűséget, nappal pociig al­
szik. Hanem a rendőrség, a ki előtt már nem 
ösrneretlen a kisasszony, nem nézi lehunyt 
szemmel Frida kisasszony éjszakai sétáit s 
tegnap este elfogta s hokis értő a városhá­
zára.

— Rablógyilkossági kísérlet. Vakmerő 
rablógyilkossági kísérletet követtek el, eddig 
ismeretlen tettesek, a külső Bárány utczán 
levő, Kövesdi János tulajdonát képező sertés- 
hizlaló bérlőjének lakásán. Szerdán éjjel 12 
órakor a nevezett ház pitvarának udvarra 
nyíló ablakát eddig ismeretlen, de a helyi 
viszonyokkal bizonyára ismerős tettesek kife- 
szitetlék és behatoltak a pitvarba. A pitvar 
melletti szobában aludtak Kiss József felesé­
gével és hét aprós gyermekével. — A midőn 
Kiss József a zajt meghallotta, rögtön lármát 
csapott, mire a rablók az udvarról egy 8 ni. 
m. forgópisztolylyal belőttek és csak ' a sze­
rencsés véletlennek köszönhető hogy ember­
ben kár nem történt. — A lövés zajára a 
szomszédok mindjárt elősiettek, mire a rab­
lók elmenekültek a sötét éjszakában. A ren­
dőrség nyomozza a tetteseket.

— Lélekkufár asszony. A legmegun- 
doritóbb bűnök egyikét űzi Illés Zsófia, aki 
hitetlenül él egy emberrel Kádár Endrével. 
A minden emberségéből kivetkezett asszony 
egészen fiatal leányokat csalogat magához s 
azokat rósz útra csábítja. Alig 15—20 évos 
leányokkal űzi a lélekkufárságot, leginkább 
faluról tött leányokat bolonditván el, sok pénz 
kilátásba helyezett drága ruhák reményében. 
Nagy Juliska böszörményi tisziossógos csa­
ládból származó leányt is így bolonditott cl s 
az alig 17 évos paraszt leány lépro is ment. 
Azonban Moskovitz rendőr detectiv 
elfogta a leányt, ki a ma délelőtt folyamán 
a II-ik kerületi kapitányságnál tartott vizs­
gálat alkalmával mindent töredelmesen be­
vallott s leleplezte Iíádárné illess Zsófiát, a 
ki a legmegátalkodottabb gaznők egyike s 
aki mindent tagad, bár a tények nagyon is 
ellene bizonyítanak. Illés Zsófiának nem egy, 
de nagyon sok áldozata van, a kiket, felhasz­
nálván fiatalkori tudatlanságokat, egész éle­
tükre tönkre tett. De most az egyszer csú­
nyán rajta vesztett a gazasszony, mert elfog­
ták s ügyét a kihallgatás befejeztével átte­
szik a kir. ügyészséghez.

Ä jó barát
A mi népkertünk most nagyon látoga­

tott helye a debreczení közönségnek. Nőm 
csoda, ha a szép kertben oly sokan időznek, 
hiszen benn van a városban, a vasút, mellett 
ugyan, de élénk, nagy forgalmú helyen.

I ognap ott találkozott két jó barát egy­
mással.

— Szervusz Kálmán !
Szervusz Ernő, hát hogy vagy '?
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— Tudod édes Kálmán — nem a leg­
jobban.

— Ugyan miért ?
— Bosszankodom,
— Mi felett ?
— Képzeld, a Péterfia-utcza végén la­

kóin s most épen tiz forintra lenne szüksé­
gem. Messze van az ut s nem mehetek haza 
a tárczámért, a melyet otthon feledtem.

— És ezen bosszankodol ?
— Ezen. Nem lennél szives nekem ked­

ves Kálmán tiz forintot kölcsön adni, holnap 
hiány nélkül, pontosan és köszönettel vissza­
fizetem neked. — Ezzel igazán segíthetnél 
rajtam.

— Jó, hát segítek.
— Bravó ! Köszönöm, de hát hogy is 

háláljam meg neked.
— Itt van nyolez krajezár, ülj fel a kis 

vasútra s eredj haza — a tározódért.

Színház.
* Színházi jelentés. Tiszai Dezső szín­

igazgató a következő színházi jelentést bocsá ­
totta ki: Tisztelettel értesítem a n. é. közön­
séget, miszerint a m. kir. operaház ballot- 
személyzetét Zsuzsán its Emilia ma­
gán tánczosnővel az élén, kedden 1895. junius 
4-én tartandó ballet előadásra megnyerni sze­
rencsém volt. Ezen előadásra jegyek már 
mától fogva Szent-Királyi Tivadar ur mii ipar­
ára üzletében a következő helyárak mellett 
válthatók: Családi páholy 6 írt., Földszinti 
páholy 4 frt 50., másod emeleti páholy 3 frt.
I. rendű támlásszék 1—4 sorig 1 frt 20 kr.,
II. r. támlásszék 1 frt., III. r. támlásszék 80 
kr., emeleti zártszék az első két sorban 60 
kr., a többi sorban 50 kr. Állóhelyek csakis 
az előadás napján a színházi pénztárnál kap­
hatók.

Berta egyhaztéri 341. sorszámú házát megve­
szi dr. Kola János és neje Schenk Teréz 
32000 frtért.
.... 0- Papp György és neje Hóra Teréz on- 
dodi földjét megveszi 950 frtért Faragó Fe­
rón ez mint kiskorú Faragó János gyámja.

_ 7. Emődi Zsuzsámra eladja nyil-utczai 
3107. sorszámú házát 1580 frtért Szigeti Gá­
bor és neje Szabó Sárának.

8. Baranyi Eszter Tóth Károlyné eladja 
kiscsapó-utczai 785 sorszámú házát 3500 frtét 
özv. IJarsányi Sándorné Sóvágó Máriának.

9. Hennol Sámuel és neje Hermély Elza 
megveszik Horváth Gábor és neje Kecskés 
Sára varga-kerti szőllőjót a rajta levő pajtá­
val s szüretelő edényekkel együtt 2000 frtért.

.10. Sipos János és neje Csarnai Juliánná 
eladják hadház-utczai 3596. sorszámú házukat 
1800 frtért Kovács János és neje Oláh Juli 
ánnának.

11. Kuczik Juliánná Csontos Olivérnó 
m.-vásárhelyi lakos tóczos-kerti szőllőjót, 1500 
frtért eladja Debreczeni Lajos és neje Kuczik 
Erzsébetnek.

12. Vékony Gábor és neje Tokaji Zsu­
zsámra megveszik özv. Magyart Sándorné Koós 
Emilia Barcsay-utczai 3698. sorszámú házát 
1800 frtért.

13. Pető Jánosáé Kis Sára eladja hajó- 
utczai 3242 sorszámú házát özv. Szepesi íst- 
vánné Szendrei Juliánodnak 1850 frtért.

r 14. Nagy József, Nagy Mária, Nagy Róza 
és Nagy Zstzsánna ujosztásu földjüket meg­
veszi Végit Dániel és neje Nemes Zsuzsámra 
90 frtért.

15. László János és László Mihály meg­
veszik a debreczeni 1152. sz. tjkvben 1198. és 
10386. krsz. ingallanoknak Kászló Istvánt 
illető Va részét 93 frtért.

16. Szabó Sámuel és neje Budaházy 
Emilia temotő-utezai 3655. sorszámú házát 
megveszi Nagy Gáborné Kovács Zzuzsánna 
44[)0 frtért.

töl 1 évesig sovány párja 30—40 frt, öreg 
sovány 40—50 frt. Kövér sertés kilója 44—46 

Szalonna és háj. 1(X) kiló ó-szalonna 
44—41) írt. 100 kiló háj 50—52 frt.

Húsárak : 1 kiló marhahús 42—44—50— 
52—54—56 kr. Sertéshús 48—50—56 kr. Juh­
hús 24—28 kr. Borjúhús 56—60 kr.
,a „ Tűzifa. 4 köbméter tölgyfa 12 frt, bük fa 
-,írt; nyárfa 7 frt. Fafel vágás 2 frt, fa beszál­

lítás 1 írt 20 kr.

Mikor és hol vannak zeneestélyek ?
, A „Margit“ fürdőben minden vasárnap 6 

órától 9-ig. katona-zene játszik.
A „Hungária“ kávéházban hetenként há­

romszor lesz zeneestély este 8 órától, még pe­
dig szerdán a Magyari testvérek, szombaton 

i Eácz Károly s vasárnap felváltva játszanak.
Az „Arany-Bika“ kávéházban hetenkint 

két zeneostély van ; hétfőn Rácz Károly, szer­
dán a Magyarlak.

Az „Arany-Bika“ vendéglő éttermében 
vasárnap esténként a Magyari testvérek és 
Rácz Károly zenekara felváltva tartanak zene- 
estélyt.

Az „Angol-királynő“ vendéglőben ked­
den a Magyari testvérek, pénteken Rácz Ká­
roly játszanak.

A „Corsó“ kávéházban kedden, csütör­
tökön és vasárnap elsőrendű zenekarok tarta­
nak zeneestélyekot.

A „Magyar-király“ kávéházban csütörtö­
kön és vasárnap van zonoestély.

Mulatságos időtöltés.
Apróságok.

Finom őszinteség.

Debreczeni piaezi árak.
Nó : „Ibii tudom, hogy ha most fürdőre utazom, 

te mindjárt többeket fogsz szeretni!
Férj : „Édes feleségem, téged nem is pó­

tolhat eg y".

Irodalom.
A nyári szezonra nem ajánlhatunk ol­

vasóinknak pompásabb, szórakoztatóbb olvas­
mányt, mint legjobb képes lapunkat, . az 
Ország- Világ-ot. Legújabb (21.) száma 
is meg erősít abban a véleményünkben, hogy 
az 0rsz ág-Vi 1 ág a képes újságok közt a 
legmóltóbb a Magyar közönség rokonszenvéro. 
Bemutatja írásban és számos képben a ké­
szülő ezredéves kiállítást, pompás rajzokat 
közöl a pólai ünnepségekről, arczképét mu­
tatja be az uj külügyminiszternek, kaczagtató 
humoros képet. Gazdag tartalmából kiválik 
Váradi Antal költeménye, Adorján Sán­
dor, Cather i n, Verpeléti Kálmán, Csen- 
gey Gusztáv, Krúdy Gyula czikke. Rovatai, 
mint mindig, változatosak és élénkek. Az 
0 r s z á g-V i 1 á g előfizetési ára mégis csekély: 
negyedévre 2 frt. Mutatványszámot ingyen 
küld a kiadóhivatal (Hold u. 7. sz).

Ingatlanok forgalma.
(A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi ható 

Ságnál.)
— F. évi május 15—30-ig. —

L A debreczeni első takarékpénztár rész­
vénytársaság tulajdonát képező Kossuth utcai 
A sorszámú házát s 9 hold 500 □ öl terü­
letű ondódi földjét megveszi 65000 írtért Ka- 
szanyiezky Endre és neje Szabó Teréz.

2. Ozv. Kovács Lajosné Baik Juliánná 
Megveszi Hatvani Mihály és neje Szabó Zsu­
zsanna fontos kerti szőllőjót 700 frtért.

3. Ozv. Dári Jánosné Aranyosi Sára el- 
jjdja kut-utezai 3243. sorszámú házát 2100 
írtért özv. Nagy Fercnczné Szarka Juliánná- 
nak úgyis mint gyermekei term, és törv.
gyamjának.

4. Balogh József és neje Kovács Erzsébet 
Megveszik Szatmári Mihály és neje Jobbágy
9oVrn„na (larabos-utczai 991. sorszámú házát 4200 frtért.

Ur. Balkányi Miklós cs neje Popper

A május hó 28-án tartott debreczeni heti­
vásáron a következő árakat jegyezte a vásár- 
felügyelősóg:

Gab na árak. Búza 7.00—6.95—6.90 frt. 
Kétszeres 6.00—5.90—5.90 frt. Rozs 5.80— 
5.65—5.60 frt. Árpa 6.00—5.90—5 80 frt. Zab 
7.00-6.80—6.70 frt. Tengeri 7.00-6.90—6.80 
frt. Köles 7.50 frt. Köles kása 12.00 frt. Bur­
gonya 4.00 frt.

Marha, ló, juh felhajtás és eladás. Ló 
felhajtatott 480 drb, elkelt 160 drb. Szarvas- 
marha felhajtatott 940 drb, elkelt 405 drb. 
Sertés felhajtatott I960 drb, elkelt 1240 drb. 
Sertésárak: '/„ évestől 1 évesig párja 15—20 
frt, 1 évestől l1/» évesig 20—30 frt, D/a eves-

I g a z a v a n.
Biró (a vádlotthoz) : „Úgy látom, hogy nőm 

nagy barátja az igaz mondásnak ?"
Vádlott: „Én édes istenem, ha magunk fajta 

ember mindjárt bevallaná a mit tud, hát akkor 
mire való volna a vizsgáló hi ró?"

Mi az ok a.
C. : Mi lelte a szobátokat ? Mitől van itt minden 

úgy össze vissza ?"
E. : „Tudod barátom, feleségemnek néha lázro­

hamai vannak, s olyankor mindent tör zúz".
A. : „Hisz te is csupa karczolás vagy !"
A. : „Igen, — mórt engem is m e g- 

r o h a n t.

Kerékpárosok
figyelmébe.

Addig senki ne rendeljen, vagy no vegyen kerékpárt, amíg FOGL 
JÓZSEF LAJOS Budapesti első és legnagyobb kerékpár-gyár fő­
raktárának legújabb árjegyzékét át nem nézte.

Nálam kapható a legújabb modellü Pneomaticus Safeyt teljes 
felszereléssel, csinos és igen elegáns kiállítással 150 frttól feljebb két 
évi jótállás mellett. Saját javító inühelylyel rendelkezem s mindennemű 
kerékpár és varrógép javítást jól és olcsón végeztetek.

Árjegyzékek 10 kr. bélyegekben való beküldése ellen küldetnek szét.

Fogl József műgépész,
Budapest, Andrássy-ut 48. sz. (Oktogon)
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Bérkocsik díjszabályzata.
Két

lovas
Egy
lovas

/. Napszámra.
Egész napra, reggeli 7 órától esti 9 óráig 5 3 —
Fél napra, reggeli 6 órától d. u. 1 ig, vagy

d. u. 1-től esti 9 óráig............................... 3 — 2 —
II. Óraszámra.

Fél órára........................................................ — 40 — 30
*/, órára........................................................ — 60 — 45
Égy egész órára......................................... — 80 — 60
Minden következő órára .......................... — 40 — ■30
Az utolsó órán túl félórára v. kevesebb időre 

III. Egyes járatokért.
20 15

Megállapodás és visszamenet nélkül a város
50 30sorompóin belül — —

IV. Meghatározott járatok. 
Temetéseknél (valláskülönbség nélkül), ha 
a végtisztesség a templomban történik,

1 40Átemelőbe ki és vissza............................... 2
A háztól egyenesen a temetőbe ki és vissza 1 20 80
A színházba menet.................................... — 60 — 40
A színházból jövet......................................... _ 80 — 60
bármely vasúti indóház vagy raktárhoz nap-
pal menet vagy jövet kézi táskával . . — 50 — 3

éjjel „ ff n n v • — 8o — 60
A kocsis mellé elhelyezett miuden darab
málha után kitlön 1U krajezár dij jár. _ —

A korcsolyázó, vagy csónakázó tóhoz, 
cznkorgvär, légszeszgyár, kertészeti egylet
és gőzmalomhoz menet vagy jövet . . . — 50 — 30

menet és visszajövet egv órai várakozással — 80 — 60
A nagyerdői fürdőházhoz, polgári vagy

katonai lövöldéhez menet vagy jóvet . . — 50 — 30
menet és jövet egv órai várakozássá) 1 — 70
minden következő órára ......................... — 60 _ 40
Külső barom- és lóvásártérre o;la ds visz-
sza egy órai várakozással ......................... 1 20 _ 90

minden következő órára .......................... 4" _ 3u
Katonai laktanyahoz és katonai kórházhoz
menet vagy jövet.................................... — 50 — 30
menet és visszajövet 1 órai várakozással — 80 - 60
minden további órára. .............................. — 40 — 30

A dijak reggeli 6 órától esti 9 óráig számíttat­
nak.

.DEBRECZENI LAPOK.«

acd
fQ
pQcdc/a
o
"ti

oCL.bJD<D
p*

<X>cn“(D
'“Ö>•-aG<D
h£
E

Junius 2

Áruraktírom tulhalmoeottsága folytán leg’OlCBÓTa'b árak 
mollett ajánlok következő

idényezikkeket:
Valódi Perlmoosi Portland czement 50 kilogrammos zsák, 

vagy eredeti 200 kilogrammos hordókban.
HYDRAULICUS WlESZ 85 kilogrammos zsákokban. 

Kátrányozott fedélpapir 1 méter széles, 10 méter 
hosszúságú rétegekben 0, L, Ili., IV-es számuak.

Elszigetelő lemez nedves falak szárazzá tételére, kétféle szélesség.

«r Kőszén Kátrány. sár Carboleum.
Gazdasági veteménymagvak,

úgymint : Luczerna franczia, olasz, magyar, Ló­
here, Répa, különféle minőségűek, Bükköny, Angol 

perje, mindennemű iümagvak ;
friss töltésű ásványvizek;

azonnal száradó, kitűnő minőségű szoba padló 
fenymázak minden színben, úgyszintén olajba tört

és por festékek;
fűszer és csemege áruim legjutányosabb 

árak mellett számíttatnak.
Tisztelettel

Geréby Fülöp.
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Keresztkérdés.
Az orvosi rigorozumon azt kérdezi a tanír az 

egyik szigorlótól : , , ,
— Mit tenne egy megfagyott emberrel, hogy öt 

újra életre hozza?
— Hóval dörzsölném, volt a felelet.
— Hjah ez nagyon szép dolog télen ; de mit 

tenne nyáron, mikor nincsen hó ?

Talányok.
Szótag-rejtvény.

gyei, sut, an, a, rög, ha, goi, bi, rósz, a, a, a, 
já. a, len, ba, ge, tál, hő, ga, gyár, gyag. gő, o, nu, 
an. esi, nos, ranv, vas, tő, har, va, töm.

E 34 szótagból 16 oly szó alakítandó,^ melyok 
egymás alá Írva s középső betűiket felülről lefelé 
olvasva, egy amerikai hős nevét adják, _

A szavak értelme következő :
1, Ilyen hegy is van hazánkban. 2. Költő is, fém 

is. 3. Zónázunk rajta. 4. Megye. 5. Kis állat. 6. Férfi 
név. 7. Európai ország. 8. Férfi név. 9. Népfaj. 10. 
Tengeri város Olaszországban. 11. Szerencsétlen hős 
nép. 12. Állatoknak vódfegyvere. 13. Magyar vezér volt. 
14. Kis ország Európában, hajdan nagy volt. lő, Török 
tiszt. 16. Iparczikkeket készítenek belőle.

A lapunk múlt számában közölt talányok helyes 
megfejtése:

A betű talányé : Balatonnak tükrén két cg közt 
vagyok.

A szótag rejtvényé : A ki nem dolgozik, az ne is 
egyék.

A helyes megfejtők közül a nyeremény könyvet: 
Beliczay Róza nyerte.

Helyesen megfejtették : Keleti Ilonka, Ernyei 
Frigyes, Kelemen András, Rózenfeld Emma, Szamosi 
Elek né (Saáp), Kiss Imre, Gergely József. Beliczay 
Róza, Rátsv nővérek, Lakatos József, Góth Sándor, 
r erekes Etelka, Szentesi Tibor. Wahrman Etel (tíal- 
kányl. Németi Sándor (Ny.-Megyes), Reizmann nővérek 
(N.-Szőllős).

Szerkesztői üzenetek.
N. Sz. R. Kívánságához híven a kiadóhivatal azon­

nal elküldötte a kért lappéldányokat : viszont mi is 
várjuk a kilátásba helyezett dolgozatokat.

D. Sz. Vidékről legczélszerűbben postautalványon 
küldheti be az előfizetést, Félévre 1 írt 30 kr. Pontos 
czim : A „Debreczeni Lapok“ kiadóhivatalának, Deb- 
reczen, Széchényi-uteza 1813. sz.

H. R. Igazán örvendünk rajta, hogy belátja. A 
Debreczeni Lapok híven, ha bár kivonatosan is, de 
mindenről megemlékezik, ami Debreczenben, a megyé­
ben, vagy a közelvidéken történt. Azok. akik városunk­
ból elutaznak s a Debreczenben történtekről értesülni 
óhajtanak, a legolcsóbban a Debreczeni Lapoknál ér­
hetik el. A kilátásba helyezett buzgólkodásért, lapunk 
terjesztéséért jó előre is köszönetét mondunk.

B. Z. Ä csinos tárcza közleménynek alkalom- 
adtán sorát ejtjük. Szépirodalmi közleményeknek tárcza 
rovatunkban s kis czikkeink helyén adunk helyet. 
Tiszteletpéldányt csak állandó munkatársainknak kül­
dünk.

IX is tír. szabad. „CohnUms“ zSägFSSSÄSS
5$^ názást, erős és csengő hangot nyerünk általa. Minden verőre bárki 
' ráhúzhatja és mindenkor le is húzhatja. Sohasem pusztul el. Ára 

a verőpálczákkal együtt az utóbbiak minősége szerint 1.50, 2 írt, 2.50, 3 frt és 3.50. Külön 
a „Columbus" verőfej párja 1.— frt.

Xjeg’vija.'b'b ! nLegru.jeu'b’b '

I N T O N A ni
elpusztíthatatlan aczélhangokkal, változtatható 

érczjátéklapokkal és korlátlan műsorral.
Ezen uj találmányi! hangszerrel minden előzetes 
tanulmány és zeneisnieret nélkül száz meg száz 
tetszés szerinti zenedarabokat lehet játszani. Ára 12 frt, 
a kótalapok drbja 30 kr. Megrendelések az árak elő- 
lcges beküldése mellett vagy utánvétellel teljesittetnek.

saját készitményü

a legliitiinőfoto hangokkal,
3 írttól kezdve 4.—, 5.—, 6.—, 7.—, 8.—, 10.— forintig 

és feljobb.
Különlegességek aczélhangu harmonikákban.

• Legújabban megjelent-

Magyar harmonika-iskola
az egy vagy kétsoros harmonikához (30 legszebb zene­
darabbal), melynek segélyével minden előzetes zeno- 
ismeret nélkül a harmonika játszást egy fél óra alatt 
mindenki megtannlhetja. Az egysoros harmonika- 
iskola ára 1 frt, a kétsoros harmonika-iskola 
ára 2 frt, mely összeg beküldése után bérmentvo 

küldjük.



Junius 2.

Vízmentes t i r o 1 i Loden 
Havelok 8 frt, ugyszin 
tón vízmentes teveszőr- 
bS1 12 frt, Loden öltö­
nyök minden színben 
kaphatók

Neumann M.
budapest-bécsi ezég- 
nél Debreczen, fő­
tér, a mag y, kir. pos­
tával szemben. Vi­
déki megrendelések 
utánvét mellett esz­
közöltetnek. Meg 

nem felelő áruk szí­
vesen kicserél telnek.í 

(4) !

Phőnix-hajkenőcs
a Stuttgarti egészségügyi 
és betegápolási kiállításon 
1890-ben dijat nyert. Orvosi 
vélemény és ezer hálairat 
szerint az egyetlen reális és 
ártatlan szer, hogy uraknak 
és nőknek teljes üde hajza­
tot növeszszen: igen fiatal 
uraknál erős bajuszt növeszt.
Sikerért és ártatlanságért 
jótállás. Egy tégely 80 kr., 
postai küldemény vagy után­

vét 90 kr.

K it á Vi >i í íj Wien, xiv.,
• t XV/-l JL .fi i, Schweglergasse 12
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„DEBRECZENI LAPOK«

JOBBÁGY JÁNOS
es

Nagycsapó-utcza 362-ik szám alatt Debreczenben.

Ajánlom úgy a helybeli, mint a vidéki építész és építtető uraknak, 
nemkülönben a nagy közönségnek újonnan berendezett és gépekkel ellátott
“bő-clog'os m."ÜLln.ol37'em.et

hol is legjutányosabb árszámitás és gyors elkészítés mellett bármiféle 
bádogos munkát elfogadok. Elvállalok: toronytetök befedését, továbbá fürdők 
berendezését, valamint franczia és angol kiesettek újonnan készítését és 
javítását. A tisztel megrendelők megelégedésére igen olcsón eszközlöm.

Magamat az építész és építtető urak, úgyszintén a nagy közönség 
becses pártfogásába ajánlva,

vagyok teljes tisztelettel

épület- és mübádogos Nagycsapé utcza 362. sz. a.b

fi rV/V ZN* m
"■{"/-Ló«RS.

.= !

Síét Ib-órD-a.pig'

melynek lejártával debreczeni üzletünk visszavonhat! inul teljesen felosdik ; mind in 
raktáron levő árukat, ezek között a legutolsó nyári idényre

érkezett
legújabb divatii mosó és gyapjú még n^.gy 

választékban tevő reméli kivitelű női ruha 
kelméinket is

bámulatot keltő rendkívüli olo-só leszállított árakon árus’tjux el,
s a midőn a n. é. közönségnek ezen kitűnő a kálóm minél tömegesebb felhasználását őszintén 
ajánljuk — kérjük szives látogatásukat, ha csupán személyes meggyőződés szerzése végett is.

Bemutatóul ajánl jva is :
Surrah szép, világos színekben méterje 45 kr.
Női ruhaszövetünket 100 cm. szélességben remek 

divatos egyszinüekben
síép

méterje 25 kr. és feljebb.
Franczia egész gyapjú Delaine méterje 45 kr.

szép szolid divatos mintákban.
igen

Legújabb franczia Szatinok méterje 45 kr. és feljebb.
Foulard Szatin legjobb faj meterje 15 kr.
Derék bélé« méterje 20, 22, 24. 2G, 28, 30 kr.

TÓTH TESTVÉREK
Debreczen, Kossuth- (Czegléd-) utc/.a, városház épület.

mPmn söí*

KWIZDA-íéle
Restiiutíonsfluid

cs. kir. szab. mosóvíz lovaknak

KWlZDA-féle
Korneubipgi inarln-táppor
ét rendi táplál aszer lovak, szarvas- 

marha és juhok számára.

%■ eu. •?

Ára doboz 35 kr.

Kwizda-féle patakenőcs
érdes és töredezett patákra 1 doboz 

á 400 grm. ára 1 frt 25 kr.

Kwizda-féle pataragasz
mesterséges pataszaru, 1 rúd ára

80 kr.

Kwizda-féle kresolin l.enücs
pata conserváló szer, 1 szelenczo á 

fél kiló 1 frt 10 kr.

Kwizda-féle baromfi-por
eleségpótlók és óvszer 1 doboz ára

50 kr.

Kwizda-féle nyerogszappan
a nyereg és szijszerszámok tisztítása 
és konserválásálioz 1 szeloncze ára 1 frt.

Kwizda-féle patkányirtó
patkány és egér pusztító szer, me* 

regmentes, 1 rúd 50 kr.

Kwizda-féle erötápanyag lovak és szarvasmarhák­
nak t doboz d 6 adaggal 80 kr, — ládár.ska 00 adaggal

3 frt. ládácska á 100 adaggal 6 frt.

Kwizda-féle sertéspor
étrendi szer a hízás elősegítésére. — Kis doboz 60 kr., 

nagy doboz 1 frt 20 kr.

Szab szárszalagvédő gummiból
(Kwiy.du Hzalmdalma.)

A szab szárszalagvédök szürke, fekete, barna én 
fehér ar.inben 4 nagyságban állíttatnak elő és pedig 
bal- és jobb lábhoz. A megovősitézhez méret a—a-nál 

20—22 cm. ker.-nél megfelel 1. az. nagy«.
22-24 ., „ 2. v n
24-27 „ „ „ S. M
27—30 „ „ .. 4. „ „

A szab. azárszalagvédők ára s/.iirkr színben da- 
rabonkint: 1. sz. 2 frt 50 kr.. 2. sz. 2 frt <0 kr., 
3. ez. 2 frt W> kr.. 4 sz. 3 frt 30 kr.

A szárny szalagvédők fekete, barna es feli er szín­
ben darabonkint minden nagyságban 20 krral drá­

gábbak . mint szürke színben.

Naponkénti postai szétküldés a főraktár által :
éti gyógyszertár Korneubiirg, Bécs mel

• v
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Legolcsóbb bevásárlási forrás! I

Uj üzlet megnyitás.
£mavbigg ©fúrnia ém

DEBRECZEJV1,
^ a Sy ■ H a I v a II - ti t c z a 1098. szám alatt,

az „Iparos ifjak önképző körével“ szemben.

min dennemű

száraz, por- és olajba törölt kész
FESTÉKEK, ==-

valamint a legjobb minőségű szobapiubő és minden­
nemű másféle Sarkok.

Legfinomabb gazdasági kocsikén öcs,
bőrzsir. halzsir, mindennemű GEPOLAJ.

e^7S2óval asztalos, mázolók, szobafestők, 
mu oGLun.) bádogos, szíjgyártók és gazdasági czikkek

ZZZZZ LEGOLCSÓBB =:
bevásárlási forr á ss a.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!
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üj iparvállalat.
Van szerencsém úgy az építő, mint 

az építtető uraknak, nemkülönben a nagy­
érdemű közönségnek becses tudomására 
hozni, hogy

és cserépfedi
munkálatokra berendezett

iparvállalatomat
Nagyváradról Debreczenbe helyeztem át.

E szakba vágó uj munkákat, mint 
javításokat, valamint fedélmunkakat a leg- 
jutányosabb árban vállalok el.

_ Becses megrendelések elfogadtatnak. 
Preiser S. bádogos üzletében (városház­
épület, Szabó Lajos fiai üzletével szemben.)

Főtbrekvésem, hogy a megrendelése­
ket mindenkor pontosan teljes megelége­
désre olcsó árért készítsem el, hogy ez 
által t. megbízóim teljes megelégedését ki­
érdemeljem.

Teljes tisztelettel

Tassy Károly,
pala- és cserépfedő mester

liél-maiom-iiteza 915. mz. a.
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Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tudatni, miszerint évek hosszú során 8 m
át a csapó-utcza 404. sz. alatt lévő

TXtes
olytatom ; es mindeddig azon törekedtem, hogy igen tisztelt vevőimet a legpontosabban jó és I <TD

=h jutányos árban szolgáltam ki. **—- M
tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy egy teljesen felszerelt ^

JpF~* fiók üzletet nyitottam
Nagy csapó-utcza elején Stenczinger Károly ur házban *
hol is mindenkor, a hentes szakmába vágó

—WM mindennemű áruk __
a legjobb minőségben és jutányos árban beszerezhetők

becSe8FpÍt^Lr^iSí2kh0?y U^mht továbbra *
Megemlítve továbbá, hogy ugyanott mindenkor első rendű

friss sertés és marhahús is a legjutányosabb árban kapható.
Teljes tisztelettel;

Eetezár Kristóf.
Debrcczon, 1895. Nyomatott Kutast 1. könyvnyomdájában.


